1. Pisemka skupina A . ee e eenes

jméno a pfijmeni

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami)

2x—-1 )
= y = [arcsin |
X+1
y y
X
y=x>+Xx-6 y = —log(x +1)
y y
X
y=—x-1v (-2;3> y=cosx+1




1)
2)
3)
4)
5)
6)

7)
8)
9)

Urcete, jestli je funkce y =—log(x+1) (obr. 4) omezend?
Je funkce y =|arcsin x| (obr. 2) suda ¢&i licha?
Je funkce y=—X—-1 (obr. 5) rostouci nebo klesajici?

2x—-1
+1

Jaka je limita funkce z grafu y = (obr. 1) v bodé 0?

Spoctéte: arccos 1+ arcsin(—1)
Vypocditejte: lim arccotg x
X—00

Vypoditejte: In1+1log,8
Urcete defini¢ni obor funkce f(x) = arccos x.

Urcete obor hodnot funkce f(x) = e”.

10) Uréete soufadnice vrcholu paraboly y = x* + x—6 (obr. 3).
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1. Pisemka skupina A

jméno a ptijmeni

Naértnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami)

_2x—1
x+1

y=x+x-6 = (x#(x+3)

v

y = |arcsinx]

Y

y=-log(x+1)

y=cosx+1

&4’%:»—"’




1)
2)
3)
4)
5)
6)

7)
8)
9)

Urcete, jestli je funkce y =log(x +1) (obr. 4) omezend?
Je funkce y =|arcsinx| (obr. 2) suda ¢i licha?

Je funkce y =—x—1 (obr.5) rostouci nebo klesajici?

L b Hoboabion
+1

Jaka je limita funkce z grafu y =

. : g3
Spoctéte: arccosl+arcsin-1) = & Ss EY
4

Vypoditejte: lim arc\/tg(+x)

X0
Vypocitejte: n1+log,8 = O+3
Urcete defini¢ni obor funkce f(x) = arccos x.

Ur&ete obor hodnot funkce f(x) = *. -

10) Uréete soufadnice vrcholu paraboly y = x> + x—6 (obr. 3).
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1. Pisemka skupina B . e

jméno a pfijmeni

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami)

y = arccos X — y:tg(x_gj
y y
X
y:2;(+12 y:_ex +1
- y
y
X
y=[x-2| y=x>—-4x+3
Y y




1)
2)
3)

4)

5)

6)
7)
8)

9)

Urcete defini¢ni obor funkce f(x) = In x.
Spoctéte: arcsin 1 —arccotg O

Vypocitejte: lim arctg x
X—00

Je funkce y =log, , Xrostouci nebo klesajici?

2x+2 (obr. 3) spojita?
X—-1

Je funkce y =
Urcete obor hodnot funkce f(x) = arccotg x.

Urcete, jestli je funkce y =—€* +1 (obr. 4) omezena?
Je funkce y =arctg x suda ¢i licha?

Jaké je hodnota funkce y =—|x—1 v bodé x = -3?

10) Vypocitejte: Ine+log,1
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1. Pisemka skupinaB ..ciccncninsisiasai e

jméno a pfijmeni
Naértnéte grafy funkci (v grafu oznacte viechny priseciky funkce s osami)
y=arccosx—7 yztg(x_f)
2

y Y
[

y=x2—4x+3 = (_xxﬂ()(' 4)

Y




5)
6)
7)
8)

9)

Urcete defini¢ni obor funkce f(x) = In x.
Spottéte: arcsin 1—arccotg 0 = /2 — /R

Vypocitejte: lim arctg(x)
X—>{00
Je funkce y =log,, x rostouci nebo klesajici?

2x+2

Je funkce y = (obr. 3) spojita?

Urcete obor hodnot funkce f(x) = arccotg x.
Uréete, jestli je funkce y =¢* +1 (obr. 4) omezena?
Je funkce y = arcrg x suda ¢i lichad?

Jaka je hodnota funkce y =—{x—1 vbodé x = -3?

10) Vypocitejte: me+log,1 = A #0
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1. Pisemka skupina C .rrrrrrrrcceeeceeeecneenneeeenes

jméno a pfijmeni

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami)

x—-1
y="- y = arccotg X - 7z
y y
X
y=-—x"+3x+4 y=e*—1
y y
X
y=|x-3 y=sin(x+%j




1) Urcete, jestli je funkce y =e* —1 (obr. 4) omezena?

2) Je funkce y =arccotg x - z (obr. 2) suda ¢i licha?

3) Jefunkce y =€ —1 (obr. 4) rostouci nebo klesajici?

4) Jaka je limita funkce z grafu y =[x -3 (obr. 5) v bodé 3?
5) Spoctéte: arccos (-1) +arcsin 0

6) Vypoditejte: )I(iLTO]OO,ZX

7) Vypocitejte: Ine* +log,9

8) Urcete obor hodnot funkce f(x) = arcsin x.

9) Urcete defini¢ni obor funkce f(x) = log x.

10) Urcete soufadnice vrcholu paraboly y = —x* +3x+4 (obr. 3).
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1. Pisemka skupina C ...ciiincicencnsnnnnnnnsencnnsenes

jméno a prijmeni

Naértnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami)

x—1

S = y =arccotgx -7z
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1) Urcete, jestli je funkce y =e™ —1 (obr. 4) omezend?
2) Jefunkce y =arccotgx -z (obr. 2) suda ¢ilicha?
3) Jefunkce y =e" —1 (obr. 4) rostouci nebo klesajici?

(obr. 5) v bodé 3?

4) Jaka je limita funkce z grafu y = lx-3
5) Spoctéte: arccos(-1)+arcsin0 = T +QO
6) Vypoditejte: xl]'_lgrlw 82"

7) Vypotitejte: ne’ +log,9 = 3 +ol.

8) Urcete obor hodnot funkce f(x) = arcsin x.

9) Urcete definicni obor funkce flx) = log X.

10) Uréete soufadnice vrcholu paraboly y = —x” +3x+4 (obr. 3).
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1. Pisemka skupina D .. eeeees

jméno a pfijmeni

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami)

. T
y = —arcsin x y=tg(x+EJ
Y Y
X
1 =0,1" +1
y=2-— y=oL1+
X+1 vy
Yy

X

=—Xx+1 v (=13
y (-53) y=x*-2x-3




1)
2)
3)

4)
5)

6)
7)
8)

9)

Urcete definiéni obor funkce f(x) = e*.
Spoctéte: arcsin (-1) — arccotg 0

Vypoditejte: lim arccotg x
X—00
Je funkce y =log, x rostouci nebo klesajici?
1 .y
Je funkce y =2 ——— (obr. 3) spojita?
X+1

Urcete obor hodnot funkce f(x) = arctg x.
Urcete, jestli je funkce y =0,1* +1 (obr. 4) omezena?
Je funkce y =—arcsin x (obr. 1) suda i licha?

Jaka je hodnota funkce y = —|— X+ 2| v bodé x = 3?

10) Vypocitejte: Ine? +logl0
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1. Pisemka sk

upina D

jméno a pfijmeni

Naértnéte grafy funkci (v grafu oznacte viechny pruaseciky funkce s osami)

4
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1)
2)

3)
4)
5)

6)
7)
8)

9)

Uréete defini¢ni obor funkce f(x) = e*.
w g TR

Spoctéte: arcsin (-1) —arccotg 0 =

Vypocitejte: lim arccotg(+x)
X—>40
Je funkce y =log, x rostouci nebo klesajici?
1 s
Je funkce y =2 ——— (obr. 3) spojita?
x+1

Urcete obor hodnot funkce f(x) = arctg x.
Urcete, jestli je funkce y =0,1" +1 (obr. 4) omezena?
Je funkce y =—arcsinx (obr. 1) suda ¢i licha?

Jakd je hodnota funkce y = —{——x+2| v bodé x = 3?

10) Vypotitejte: Ine® +logld = ) 4+ 1
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1. Pisemka skupina C  .rrrrrrcrrceecreeeeceeeecneeneees

jméno a pfijmeni

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami)

y = arccos(x +1) y = —cotg [x+%)
y y
X
y:2X—:|. y=e"+1
X+1 y
y
X
y=[x+2/+1 y=x>—-2x-3
y




1)
2)
3)

4)

5)

6)
7)
8)

9)

Urcete definicni obor funkce f(x) = -In x.
Spoctéte: arcsin (-1) — arccotg 0

Vypoéitejte: lim arccotg x
X—00

Je funkce y =log, , Xrostouci nebo klesajici?

2x _11 (obr. 3) spojita?

Je funkce y =

Urcete obor hodnot funkce f(x) = arccos x.
Urcete, jestli je funkce y =€ +1 (obr. 4) néjak omezena?
Je funkce y =|arctg x| suda ¢i licha?

Jaka je hodnota funkce y = —|2 — X| v bodé x =3?

10) Vypotitejte: Ine® +log,3
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jméno a pfijmeni

1. Pisemka skupina C
Nadrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte viechny priseciky funkce s osami)
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1)
2)
3)

4)

5)

6)
7)

8)

9)

Urcete defini¢ni obor funkce f(x) = -In x.

Zhirk

Spoctéte: arcsin (-1) — arccotg 0

2 B

Vypocitejte: lim arccotgx
X—>0

Je funkce y =log,, x rostouci nebo klesajici?
-1 2

Je funkce y = (obr. 3) spojita?

Uréete obor hodnot funkce f(x) = arccos x.

Urcete, jestli je funkce y =e” +1 (obr. 4) néjak omezena?

Je funkce y = |arctg x| suda & lichd?

Jakad je hodnota funkce y = —|2 —x‘ v bodé x = 3?

10) Vypotitejte: Ine’ +log,3 - % -
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